
 

Notulen MR vergadering  
Datum: 24 oktober 2023 
Locatie: online  
 
Aanwezig: 
Sakine Kondu (oudergeleding) 
Martine Sitter (leerkracht-geleding) 
Merel Hammerstein (directie) 
Renske Pols (oudergeleding)  
 
Afwezig:  
Lars Assendelft (leerkracht-geleding) 
 
Notulist: Renske Pols 
 

1) Opening en vaststelling agenda 
 

2) Stand van zaken nieuwbouw/huidige gebouw 
Merel praat ons bij over huidige stand van zaken. Alle benodigde documenten liggen nu bij 
gemeente; wanneer gemeente goedkeuring geeft kan er een aanbesteding opgezet worden.  
Jeroen Gommers heeft ook contact gehad met gemeente over huidige situatie; groeien uit ons 
schoolgebouw. Noodlokalen (twee) bij elkaar, binnen 1 km van de school, lijkt niet realistisch. Als 
dat komende maanden niet haalbaar blijkt te zijn, kan overgegaan worden op plaatsing 2 noodunits 
op schoolplein (oude noodunit gaat dan weg). Speellokaal kan dan weer vrij komen voor gebruik.  
3) Goedkeuring documenten door MR 
Personeelsgeleding moet handtekeningen onder meeste documenten zetten. Afgesproken aan het 
einde van het schooljaar een jaarverslag te schrijven. Martine zal dit in de gaten houden en tegen 
die tijd oppakken.  
 
4) Taken 
Vastgesteld dat Sakine voorzitter is en Renske secretaris (verantwoordelijk voor notulen). 
 
5) Klankbordgroep 
Volgend jaar wil oudergeleding weer klankbordgroep organiseren. Ouderbetrokkenheid mogelijk 
thema. Evt in februari nieuwe klankbordgroep organiseren.   
Wanneer we het hierover hebben komt ook vormgeving ouderactiviteitencommissie aan de orde. 
School aan het nadenken hoe dit vorm te geven; vast groep ouders vs voor iedere activiteit ouders 
vragen. Belangen lijken hier wat door elkaar te lopen; ouders verantwoordelijkheid en vrijheid 
hierin geven vs leerkracht die ook controle willen houden op de activiteiten vanwege kennis over 
hun eigen leerlingen en de nasleep.  
Hier evt later nog op terugkomen.  

 



Volgende vergadering wordt ivm verkiezingen 23 november.  
 
Actiepunten: 
- Lars zoekt uit of er al een eerder geschreven huishoudelijk regelement van onze MR ligt 

(Martine vraagt dit aan Lars) 
 

 
 


